

平湖版



JIAXING DAILY

市委十四届十二次全体会议举行

决定市第十五次党代会将于今年12月召开

■记者 胡佳英

本报讯 10月15日上午,中共平湖市委十四届十二次全体会议召开,表决通过《关于召开中国共产党平湖市第十五次代表大会的决议》,决定于2021年12月下旬召开中国共产党平湖市第十五次代表大会。全会由市委常委会主持。市委书记祁海龙讲话。市领导仲旭东、胡水良、王道平、毛捷等出席会议。

全会指出,要提高政治站位,深刻理解和把握重要意义。平湖市第十五次

党代会是在实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键节点,又恰逢党的百年华诞召开的一次大会,意义重大、责任重大,全市各级党组织要切实把握思想和行动统一到省委、嘉兴市委和市委的决策部署上来,把党代会开成贯彻落实总书记治国理政新理念、新思想、新战略的大会,汇聚起加快高质量发展勇当共同富裕新崛起典范的磅礴力量。

全会强调,要压紧压实责任,统筹推进各项工作。要坚持党的领导,落实主体责任,做到领导有

方、统筹有力、推进有序;要整体谋篇布局,统筹时间安排、人事安排、工作任务,认真制订方案,细化工作职责,倒排时间,集中精力,做到每项工作不遗漏、不延误、不零乱;要加强统筹协调,相关部门要明确任务,密切协作配合,形成工作合力,高标准高质量完成党代会各项工作。

全会强调,要严肃换届纪律,全面营造浓厚氛围。要坚持严的主基调,始终把纪律挺在前面,严格落实中央“十严禁”要求,确保本次换届风清气正。要坚持正确

舆论导向,弘扬主旋律,凝聚正能量,在全市上下营造好迎接党代会、关注党代会、参与党代会的浓厚氛围,确保平湖市第十五次党代会胜利召开。

会议还传达了上级换届选举工作的有关精神,作了《关于召开中国共产党平湖市第十五次代表大会的决议(草案)》的说明。

市委委员、候补委员出席会议,市纪委委员列席会议。



扫一扫 看视频

祁海龙在市工商联(总商会)第十次会员代表大会上强调

为全面推进金平湖新崛起 贡献民营经济的更大力量

■记者 胡佳英 林旭东

本报讯 10月16日下午,平湖市工商联(总商会)第十次会员代表大会举行。市委书记祁海龙在会上强调,工商联和广大民营经济企业要厚植家国情怀,扛起时代担当,开拓进取,履职尽责,再创新业,为全面推进金平湖新崛起贡献民营经济的更大力量。市领导仲旭东、胡水良、王道平、毛捷、何健、刘皆安、胡泓恬、沈幼铎出席。

祁海龙首先代表市委、市人大、市政府、市政协向大会的召开表示热烈祝贺,向为我市经济社会发展作出重要贡献的广大民营经济人士致以诚挚问候。他说,五年来,市工商联围绕大局,助力发展有实招、参政议政有作为、回报社会有担当,有力推动了我市经济社会健康可持续发展。

祁海龙指出,要讲政治、守初心,唱响工商向党主旋律。要把牢政治方向,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,不断增强“四个自信”,坚决做到“两个维护”,切实提升“政治三力”,确保民营经济发展方向不偏、动力不竭;要强化精神引领,以“勤勉务实、守正精进、和行天下”的“新时代浙商精神”为感召,砥砺前行、争先创优,不断积蓄更强精神动力;要坚定发展信心,抢抓上海虹桥国际开放枢纽南拓拓展建设、加快构建“双循环”发展格局、全面融入“双

碳”战略布局等发展机遇,加快转型升级,积极开拓市场,努力当好新时代的追梦人。要争当创新发展的先锋,不断向新技术、新模式、新业态、新产业要发展、要效益、要未来,勇争“行业领军”“单项冠军”,打造一流效益、一流品牌、一流实力,不断做大“共富蛋糕”;要争当守法经营的模范,树立正确的法治观、事业观、财富观,自觉遵守法律法规、市场规则和行业规范,纵深推进“清廉民企”建设,共同维护好“亲”“清”新型政商关系;要争当回报社会的表率,坚守义利兼顾、以义为先的理念,积极参与社会公益,发挥好“先富带后富”的重要作用,在传递正能量中塑造企业良好形象,真正实现经济价值和社会价值的统一。

会议选举产生了平湖市工商联(总商会)第十届执行委员会组成人员。

市第六届机关运动会开幕

■记者 金睿敏

本报讯 10月16日上午,平湖市第六届机关运动会隆重开幕。市领导仲旭东、吴金华、蔡国平、柯卫明、方晓烈、许静出席活动。

近年来,全市机关部门认真贯彻落实全民健身国家战略,推动全民健身活动广泛开展,举办了丰富多彩的群众性体育活动,掀起了全民健身运动的热潮,增强了机关干部职工身体素质,展示了良好的精神风貌。

市委常委、组织部长、市第六届机关运动会组委会主任吴金华在致辞中说,举办此届运动会是推进文明机关、和谐机关、活力机关建设的重要举措,是热烈庆祝中国共产党成立100周年,展现机关干部职工风貌、提振精气神、凝聚正能量、展现好作风的重大活动。他殷切希望全体运动员发扬团结拼

搏的体育精神,赛出风格、赛出水平,夺取运动成绩和精神文明双丰收;全体裁判员要尊崇体育职业风尚,创造公平透明的竞赛环境;组委会和全体工作人员要认真履行职责,努力把本届运动会办得“隆重、精彩、节俭、圆满”。他表示,机关运动会的举办必将有力地推动机关群众性体育运动蓬勃开展,激励广大机关干部职工以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风、团结进取、开拓创新,努力完成市委、市政府确定的各项目标任务,为建设共同富裕新崛起典范凝聚力量。

据悉,本届运动会以“奋进新征程,勇担新使命”为主题,共有来自全市各街道、市级机关各部门及市属各单位的76个单位3200多名运动员,角逐8个大项、39个小项的比赛。运动会预计于10月底收官。

平湖最低工资标准上调

■记者 居丹荔

本报讯 记者日前从市人力资源和社会保障局了解到,从2021年8月1日起,将全市最低工资标准调整为2070元,非全日制工作的最低小时工资标准调整为20元。

自2017年12月1日调整最低工资标准以来,我市的最低工资标准是1800元,非全日制工作的最低小时工资标准为16.5元,此次我市的最低工资标准上调了270元,非全日制工作的最低小时工资标准上调了3.5元。

最低工资标准的适用范围为全市行政区域内的企业、民办

嘉兴市交通学校
地址:平湖市当湖街道乍王线大段88号(吾悦广场南侧)
诚信、廉政、优质服务是我们永远的追求!
招生热线:85087171 驾培85087979全日制

友情提醒:关注天气,注意交通安全
今天多云到阴,局部有阵雨。明天多云到阴,偏南风转偏北风3到4级。今天白天最高气温21℃,明天早晨最低气温14℃。



收获的喜悦

近日,在广陈中心小学,同学们在校园菜园子里挖红薯、烤红薯,享受收获的喜悦。据悉,该校在校园内开辟了一块菜园子,让孩子们自己尝试种植各种蔬菜,在辛勤的耕种中,感受劳动的快乐。

■摄影 王强 倪颖

新仓完善路网展现美丽城镇新貌

■记者 林旭东 通讯员 郑凯欣

本报讯 “路网的修建完善不仅让城市变得更‘美’了,我们日常出行也更加方便、更加安全了。”家住新仓镇秦沙村的杨女士对新仓镇城镇道路“白改黑”工程和“四好农村路”建设赞不绝口。

实施城镇道路“白改黑”工程,不仅提升了城市的整体形象,也便利了周边居民的出行。发达的路网交通,还能更好地完善新仓镇的营商环境,促进新仓经济发展。近年来,新仓镇对多条道路进行了“白改黑”提档升级,自去年朝阳路等道路成为百姓的“幸福路”后,今年新仓镇加大建设力度,计划对镇区的17条市政主干道进行“白改黑”改造提升,共计14.5公里,进一步优化道路环境,使群众出行更加方便、安全。

“我们在这里使用通过式围挡与半幅通车、半幅施工的工艺,最大程度减少周围群众出行的麻烦。”平湖市芦川实业集团有限公司工作人员盛道说,此次建新路提升路段为平廊公路至大利支路路段,全长2.2公里。因为该路段南北贯穿整个集镇,车辆来往频繁,两侧商家众多,所以在施工过程中,他们充分考虑,制订了详实的施工方案,尽可能减少对居民的影响。

建新路改造提升项目于今年7月开工,主要涉及主车道“白改黑”,人行道改造,合理规划停车位三项施工内容。目前道路底层沥青已全部完成,面层沥青完成工程量的20%左右,人行道板砖铺设也在紧张施工中,已完成60%。目前,两侧人行道、沿线雨污水井盖、照明设施等都在同步实施改造中。

除了镇区的市政道路之外,新仓

镇的多条“四好农村路”也在加紧建设中。在工业园区南侧友秦路的项目现场,工作人员正在进行两侧路肩的硬化作业。该路段属于今年新仓镇新建的“四好农村路”,全长2.5公里,总投资3000多万元,贯穿新仓镇南部的4个行政村。友秦路自去年7月开工以来,为保证道路顺利修建,新仓镇由专人负责该路段的建设,充分调动各方力量,通过倒排工期,责任到人,确保项目有序推进。目前,项目已进入收尾阶段,预计10月底正式实现通车。

截至2020年年底,新仓镇“四好农村路”共完成25.626公里。今年,

新仓镇在完成三年建设任务的基础上,经过前期梳理排摸,计划新增“四好农村路”建设道路8条,建设里程8.28公里。“四好农村路”的建设,原有农村公路的拓宽、公路附属设施的完善改善了群众出行条件、增强了出行安全。通过“四好农村路”建设打通道路堵点,不仅进一步畅通浙沪两地群众交通往来,还为新仓镇美丽城镇建设、小城镇建设打下了坚实的基础。

“我们将进一步完善道路的配套设施,着力构建舒适、便捷的交通网络,持续提升美丽城镇建设的颜值和品质。”新仓镇相关负责人说。

环境整治 | 农村全域秀美 市域全面美丽

当湖项目建设“汽”势如虹显活力

■记者 金睿敏 通讯员 赵泽曦

本报讯 黄色的塔吊“抱起”一块块石块直冲云霄,红色的地面混凝土泵管源源不断地为地基运输混凝土,白色的泵车正通过绿色的泵管将混凝土“打”到楼层上面……近日,记者走进位于当湖街道毓秀路北侧、佳龙大厦西侧的平湖市长三角汽车商贸城电子商务基地项目(长胜大厦项目)的施工现场时,只闻现场打桩声、焊接声、机器声不绝于耳,整个项目正热火朝天地建设中。

“1号、2号楼是我们的高层商业楼,共有15层,南面局部突出3层,占地面积近34000平方米,这两栋高楼建成后主要用作办公大楼。”平湖市恒鑫建设开发有限公司(街道国资)管理人员柯杰边走边向记者介绍道,随后他指着东边正在进行楼梯浇筑的3号

楼说,“这栋是我们的汽车商贸楼,建成后,二手车的展示和交易都会在这里实现,还会引入汽车配件维修、个性化装潢等服务,打造属于我们自己的汽车后市场。”据了解,长胜大厦项目是省市重点项目,也是当湖街道目前投资最大的一个项目,总投资6.2亿元,总占地面积59.8亩,包括两栋商业办公楼和一栋市场楼,并且拥有面积3万平方米的地下停车场,共有700个停车位。项目于去年10月启动施工,计划于明年年底完工。

“现在施工进度正处于结构阶段,由于前期受天气和疫情影响,工期受到了一定延误,这段时间又受限电影响,造成我们原材料的供应短期内不能及时跟进,但好在政府一直在帮我们沟通和对接,因此施工依旧有条不紊地进行中。我们将加班加点,保质保量施工,确保到今年年底主体结构能够全部封顶完工。”柯杰

说。目前,两栋商业办公楼主体建筑已浇筑至7层,市场楼主体建筑已浇筑至5层,地下工程结构也已全部完工,项目建设进度已完成55%。

近年来,我市汽车交易额呈现“井喷”式增长,目前,当湖街道的长胜路沿街汽配4S店云集,已经自发地形成了一个小型的汽车集聚地,但总体上汽车后市场规模小,档次低,功能单一,无法满足蓬勃发展的汽车制造、流通和交易需求。“伴随着长胜大厦的建设,可以把我市高桥以南,比较零散的二手车交易点规范整合到汽配城,届时将合力打造一个浙沪交界地区规模较大、功能齐全的汽车及关联用品

的交易集散中心,从而逐渐形成一个完整的汽车产业链销售平台,实现我市汽车交易市场从‘零散’到‘集中’的改变,为街道乃至全市的汽车零售贸易行业注入新的发展动力。”当湖街道城市管理办副主任陈爱忠说。

长胜大厦项目的建设是当湖街道产业发展规划蓝图中“一带”的重要一环,近年来,当湖街道以“一区一园一带一路”产业发展规划为引领,不断释放现代服务业经济的“首位效应”,挖掘都市型工业发展潜能,产业结构日趋优化,逐步推动形成现代服务业与都市型工业双轮驱动的经济发展新格局。

经济创新 | 聚力高质量 勇当领跑者

讲文明 树新风 公益广告
巩固全国文明城市创建成果 做文明有礼平湖人